



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Сім'ї Бродських, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@necr.gov.ua, веб-сайт: www.necr.gov.ua

**Державна регуляторна служба
України**

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) в доповнення до листа НКРЕКП від 08.08.2023 № 8274/20.1/7-23, надсилає уточнений Аналіз регуляторного впливу до проекту регуляторного акта – проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» та просить його розглянути та погодити.

Додаток:

Аналіз регуляторного впливу до проекту Закону на 18 арк. в 1 прим.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ



Аналіз регуляторного впливу до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії»

I. Визначення проблеми

На сьогодні згідно з Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) право на отримання універсальних послуг встановлено виключно для побутових та малих непобутових споживачів (частина перша статті 63 Закону та визначення «побутовий споживач» та «малий непобутовий споживач», наведені у частині першій статті 1 Закону).

Разом з тим, Законом передбачено, що оплата електричної енергії, купованої у постачальника універсальних послуг на цілі та потреби, вичерпний перелік яких наведено у абзацах одинадцятому – чотирнадцятому пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, здійснюється за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.

При цьому, положеннями Закону не врегульоване надання права на отримання універсальних послуг тим споживачам, які не належать до категорії «побутові споживачі» та/або «малі непобутові споживачі», але відповідно норм абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону здійснюють оплату електричної енергії, купованої у постачальника універсальних послуг за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.

Наприклад, юридична особа, яка є власником (балансоутримувачем) майна, що використовується для компактного поселення внутрішньо переміщених осіб, за умови що договірна потужність об'єкта більша 50 кВт, та деякі інші категорії споживачів, які зазначені в абзацах десятому – п'ятнадцятому пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, не маючи права на універсальну послугу вимушені реалізовувати надане Законом право на закупівлю електричної енергії за ціною, як для побутових споживачів, з одночасним недотриманням норм Закону, якими встановлено право на отримання універсальних послуг виключно для побутових та малих непобутових споживачів. При цьому, таке недотримання стосується як споживача, так і постачальника універсальних послуг, які укладають договір на виконання положень абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Отже, постала необхідність у внесенні змін до Закону з метою врегулювання питання застосування на практиці споживачами електричної енергії положень абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону та для досягнення узгодженості норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу.

Крім того, пунктом 176 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого 1



від 07 лютого 2023 року № 2910-IX, передбачено розроблення проєкту Закону про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» очікуваним результатом прийняття якого визначено, у тому числі, забезпечення права споживачів на отримання універсальної послуги шляхом забезпечення узгодженості норм Закону щодо категорій тих споживачів, які мають право на універсальну послугу та укладення договору з постачальником універсальних послуг.

У зв'язку з вищенаведеним, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, розроблено проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Законопроєкт).

Законопроєктом передбачається надання права на отримання універсальних послуг тим категоріям споживачів електричної енергії, які закупають електричну енергію на цілі та потреби, визначені абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Також доповненням до абзацу третього частини першої статті 63 Закону забезпечується право визначених абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону споживачів на укладення з постачальником універсальних послуг договору купівлі-продажу електричної енергії за механізмом самовиробництва, за умови що між споживачем та таким постачальником уже укладений договір про постачання електричної енергії

Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і невідкладною з огляду на імовірність збільшення витрат на закупівлю електричної енергії для забезпечення побутових потреб споживачів, зазначених у абзацах десятому – п'ятнадцятому пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, з подальшим зростанням комунальних платежів та соціальними збуреннями з боку населення іншими несприятливими соціальними наслідками – у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації їх прав на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів.

Також, необхідним є нормативне закріплення обов'язку постачальників універсальних послуг укладати договори, у випадках визначених Законом, з

усіма категоріями споживачів, які мають право на універсальну послугу, для узгодження норм Закону.

Ця проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує нормативно-правового врегулювання.

На даний час відсутні регуляторні акти, які б вирішували зазначену проблему.

II. Цілі державного регулювання

На цей час Законом визначено зобов'язання постачальників універсальних послуг виконувати вимоги абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, але при цьому виникає, незалежно від дій постачальників універсальних послуг, невідповідність положень частини першої статті 63 Закону, внаслідок неузгодженості норм Закону щодо категорій тих споживачів, які мають право на універсальну послугу та укладення договору з постачальником універсальних послуг (як це зазначено у пункті 176 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого постановою Верховної Ради України від 07 лютого 2023 року № 2910-IX, яким передбачено розроблення Законопроекту).

У разі прийняття Законопроекту та внесення передбачених ним редакційних правок до Закону для постачальників універсальних послуг з наступного дня після набрання чинності нормами Законопроекту покращаться можливості виконання вимог абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, що відповідатиме вимогам статті 63 Закону в частині укладення та виконання вже укладених договорів про закупівлю електричної енергії на цілі визначені абзацами одинадцятим - чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Також будуть зменшені до повного усунення ознаки відхилень від положень частини першої статті 63 Закону у діяльності постачальників універсальних послуг під час виконання вимог абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення без змін існуючої на даний момент ситуації, а саме: на цей час нормами Закону України «Про ринок електричної енергії» не забезпечується право на укладення договору з постачальником універсальних послуг при закупівлі електричної

	<p>енергії на цілі визначені, абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону і оплаті купованої електричної енергії за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.</p> <p>Відсутність нормативних підстав для укладення під час закупівлі електричної енергії на цілі визначені, абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, договорів з постачальниками універсальних послуг, зумовлює імовірність зростання комунальних платежів, та збільшення витрат споживачів на оплату спожитої на побутові потреби електричної енергії, а також настання несприятливих соціальних наслідків у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації їх прав на отримання універсальної послуги за фіксованими цінами.</p>
Альтернатива 2	<p>Прийняття регуляторного акта, в основу якого покладено редакційні уточнення формулювання пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, та поширення норм Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо права на укладення договорів з постачальником універсальних послуг, у тому числі, на передбачені абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону цілі закупівлі електричної енергії за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.</p> <p>У разі прийняття Закону відбудеться усунення існуючої юридичної колізії та забезпечення права на укладення договору про постачання електричної енергії з постачальником універсальних послуг та отримання універсальних послуг під час закупівлі електричної енергії на цілі, передбачені абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

1) Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Відсутність нормативних підстав для укладання споживачами, зазначеними у абзацах десятому – п’ятнадцятому пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, договору з постачальниками універсальних послуг, а також настання несприятливих соціальних наслідків у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації їх прав на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів.</p>
<p>Альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта</p>	<p>Забезпечує узгодження норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу, та врегулювання питання застосування на практиці споживачами електричної енергії, положень пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Та усунення можливості несприятливих соціальних наслідків у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації прав споживачів</p>	<p>Відсутні</p>

	на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів.	
--	--	--

2) Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації прав споживачів, визначених абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів.	У разі неприйняття акта у зазначеній категорії споживачів відсутня можливість отримання універсальної послуги.
Альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта	Удосконалення взаємовідносин на роздрібному ринку електричної енергії, надання права на універсальну послугу визначеними абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону категоріям споживачів. Можливість отримання універсальної послуги.	Додаткових витрат не передбачається

3) Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	11	13	0	0	24
Питома вага групи у загальній	45	55	0	0	100

кількості, відсотків					
----------------------	--	--	--	--	--

Джерело інформації: звітність за формою 3 постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» відповідно до постанови НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП для учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення» (знаходиться у закритому доступі, у зв'язку із введенням військового стану).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання.	На цей час нормами Закону України «Про ринок електричної енергії» не забезпечується право на укладення договору з постачальником універсальних послуг при закупівлі електричної енергії на цілі визначені, абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону і оплаті купованої електричної енергії за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.	Прямі витрати відсутні, разом з тим, наявні іміджеві витрати, до яких належить наявність ознак відхилення в діяльності постачальників універсальних послуг від вимог частини першої статті 63 Закону України «Про ринок електричної енергії» під час виконання положень абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.
Альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта	У разі прийняття Законопроекту та внесення передбачених ним редакційних правок до Закону з наступного дня після набрання чинності нормами Законопроекту для постачальників універсальних послуг покращаться можливості виконання вимог абзаців	Витрати суб'єктів великого та середнього підприємництва, на яких поширюються норми цього проекту Законопроекту - 3884,16 грн.

	<p>десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону без відхилення від вимог статті 63 Закону, а саме: в частині укладення та виконання вже укладених договорів про закупівлю електричної енергії на цілі визначені абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.</p>	
--	---	--

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<p>Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання</p>	1	Не виконуються вимоги чинного законодавства
<p>Обрана альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта</p>	4	<p>Дозволяє вирішити проблему самим ефективним шляхом. Забезпечує узгодження норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу, та врегулювання питання застосування на практиці споживачами електричної енергії, абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання</p>	<p>Для держави: Відсутність нормативних підстав для укладання споживачами, зазначеними у абзацах десятому – п'ятнадцятому пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, договору з постачальниками універсальних послуг.</p> <p>Для громадян: незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації прав споживачів, визначених абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, на отримання універсальної послуги та відповідних</p>	<p>Для держави: імовірність настання несприятливих соціальних наслідків у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації їх прав на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів.</p> <p>Для громадян: У разі неприйняття акта у зазначеної категорії споживачів відсутня можливість отримання універсальної послуги.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Невідповідність вимог частини першої статті 63 Закону та положень абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та</p>	<p>Не виконуються вимоги чинного законодавства</p>

	<p>тарифів.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: На цей час нормами Закону України «Про ринок електричної енергії» не забезпечується право на укладення договору з постачальником універсальних послуг при закупівлі електричної енергії на цілі визначені, абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону і оплаті купованої електричної енергії за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії побутовим споживачам.</p>	<p>перехідні положення» Закону, що ускладнює діяльність постачальників універсальних послуг</p>	
--	---	---	--

<p>Обрана альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта</p>	<p>Для держави: забезпечує узгодження норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу. Усунення можливості несприятливих соціальних наслідків у разі незабезпечення нормативного підґрунтя для реалізації прав споживачів на отримання універсальної послуги та відповідних тарифів</p> <p>Для громадян: Удосконалення взаємовідносин на роздрібному ринку електричної енергії, надання права на універсальну послугу визначеним абзацами десяти – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону категоріям</p>	<p>Для держави: Додаткові витрати відсутні</p> <p>Для громадян: Додаткові витрати відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Витрати суб'єктів великого та середнього підприємництва, на яких поширюються норми цього проекту Законопроекту - 3884,16 грн.</p>	<p>Дозволяє вирішити проблему самим ефективним шляхом. Забезпечує узгодження норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу, та врегулювання питання застосування на практиці споживачами електричної енергії положень пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.</p>
---	---	---	---

	<p>споживачів. Можливість отримання універсальної послуги.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: у разі прийняття Законопроект та внесення передбачених ним редакційних правок до Закону для постачальників універсальних послуг з наступного дня після набрання чинності нормами Законопроект покрощатся можливості виконання вимог абзаців десятого – п'ятнадцятого пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону без відхилення від вимог статті 63 Закону в частині укладення та виконання вже укладених договорів про закупівлю електричної енергії на цілі визначені</p>		
--	---	--	--

	абзацами одинадцятим – чотирнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.		
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Не дозволяє виконувати вимоги чинного законодавства	Відсутні
Обрана альтернатива 2 Внесення змін до чинного регуляторного акта	Дозволяє вирішити проблему самим ефективним шляхом	Відсутні

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізми, які забезпечать розв'язання проблеми:

Механізмом розв'язання визначеної проблеми є внесення змін до Закону, а саме Законопроектом пропонується поширити норму частини першої статті 63 Закону щодо права на універсальну послугу на інших споживачів, визначених Законом.

Реалізація норм Законопроекту забезпечить права споживачів, які купують електричну енергію на потреби, визначені абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцевих та перехідних положень» Закону, на отримання універсальної послуги – шляхом забезпечення узгодженості норм Закону щодо категорій споживачів, які мають право на універсальну послугу та укладення договору з постачальником універсальних послуг.

Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Прийняття та оприлюднення регуляторного акта у встановленому порядку забезпечить доведення його до учасників роздрібного ринку електричної енергії – електропостачальників та споживачів електричної енергії, забезпечить досягнення визначених цілей та сприятиме поліпшенню регуляторного середовища на роздрібному ринку електричної енергії в Україні.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

Ознайомитися з нормами регуляторного акта.

Забезпечити дотримання вимог Закону у поточній діяльності, здійснити приведення у відповідність до його вимог (за необхідності) договірних відносин зі споживачами електричної енергії.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Прийняття регуляторного акта не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація норм Законопроєкту не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Для виконання вимог регуляторного акта додаткові витрати для суб'єктів господарювання не прогноуються, проведено розрахунок витрат для суб'єктів середнього та великого підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта необмежений та може бути змінений у разі внесення відповідних змін до чинного законодавства.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

дія регуляторного акта не передбачає надходжень та/або видатків з/до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією регуляторного акта;

дія регуляторного акта поширюється на електропостачальників та споживачів електричної енергії в частині забезпечення їхніх побутових потреб;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта – 3884,16 грн.

рівень поінформованості суб'єктів господарювання із основними положеннями регуляторного акта – середній, оскільки проєкт регуляторного акта розміщується на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Виходячи з цілей державного регулювання для визначення результативності регуляторного акта обрано такі показники:

1) кількість укладених постачальниками універсальних послуг договорів з споживачами, що закупають електричну енергію на потреби визначені абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII Прикінцевих та перехідних положень Закону;

2) кількість випадків відмови постачальниками універсальних послуг в укладанні договорів з споживачами, що закупають електричну енергію на потреби визначені абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону;

3) рівень заборгованості споживачами, що закупають електричну енергію на потреби визначені абзацами десятим – п'ятнадцятим пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, на яких розповсюджується дія регуляторного акта, перед постачальниками універсальних послуг.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись статистичний метод, що передбачає використання статистичних даних. Опитування цільових груп та залучення наукових установ для проведення відстеження результативності регуляторного акта не передбачаються.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень показників результативності акта за даними опитувань учасників роздрібного ринку, зокрема постачальників універсальних послуг.

Оскільки для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуватимуться статистичні дані, то базове відстеження результативності здійснюватиметься через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності буде здійснене не пізніше двох років після набрання чинності регуляторним актом для визначення результатів його дії.

Періодичне відстеження результативності – кожних три роки після проведення повторного відстеження.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися НКРЕКП протягом усього терміну його дії шляхом розгляду пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність на ринку електричної енергії, які надійдуть до НКРЕКП.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-

8	Інше (уточнити), гривень Ознайомлення з регуляторним актом (1 год) Приведення у відповідність договірних відносин зі споживачами електричної енергії (3 год)	40,46 грн 121,38 грн	Суб'єкт здійснює витрати лише в перший рік
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	161,84 грн	Суб'єкт здійснює витрати лише в перший рік
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	24	-
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	3884,16 грн	Суб'єкт здійснює витрати лише в перший рік